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 Председник Републике Србије Александар Вучић присуствује церемонији почетка
радова на изградњи Националног фудбалског стадиона. Вучић је изјавио да
Национални стадион мора да буде завршен до 1. децембра 2026. године, да је
договорено да се финале Лиге Европе игра на њему 2028. године, као и да ће бити
један од три најлепша у Европи.

  

Вучић обилази радове на ЕКСПО 27: Стадион ће бити готов за две и по године

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да Национални стадион мора да буде
завршен до 1. децембра 2026. године, да је договорено да се финале Лиге Европе игра
на њему 2028. године, као и да ће бити један од три најлепша у Европи.

  

Он је приликом обиласка припремних радова на изградњи комплекса ЕXПО 2027 и новог
стадиона рекао да се стадион налази на 121 хектар земљишта и да ће за њега бити
потребно 2.400 шипова да се пободе.
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Dok je u društvu selektora fudbalske reprezentacije Dragana Stojkovića Piksija, predsednika
Republike Srpske Milorada Dodika, ali i brojnih ministara obilazio početak radova na izgradnji
Nacionalnog stadiona u Surčinu, predsednik Srbije Aleksandar Vučić rekao je da će svi
morati… pic.twitter.com/SKvw9TyRQ8

— TV N1 Beograd (@n1srbija) May 1, 2024    

"Није то само грађевина, шипови иду 25 метара дубоко у земљу да би се осигурала
чврстина, стабилност стадиона. Хвала УЕФА на много чему. Финале Лиге Европе 2028.
ће се играти у Београду на националном стадиону", рекао је Вучић.

  

Додао је да ће о имену стадиона одлучити грађани.

  

"Даћемо народу да изабере име. Да људи гласају, паметнији су", рекао је он.

  

Према његовим речима у току јучерашњег дана је са својим тимом гледао све стадионе у
Европи и рекао да ће бити један од 3 најлепша.

  

"Има и мањих који су лепи. Гледали смо Реалов, Вембли Сан Сиро, Еспањолов, који је
мали стадион", рекао је Вучић и додао да је стадион место где ће се људи забављати,
уживати.

  

Министар Синиша Мали каже да су земљиште морали да подигну три метра и да ће 20
хиљада тона челика бити уграђено у стадион.

  

Присутни су и председник Републике Српске Милорад Додик, амбасадор Кине у Србији
Ли Минг, председник Фудбалског савеза Србије Драган Џајић, министар
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић, министар спорта Зоран
Гајић, министарка науке Јелена Беговић, министар туризма Хусеин Мемић, селектор
фудбалске репрезентације Србија Драган Стојковић Пикси, некадашњи фудбалер
Ненад Бјековић, потпредседник ФШ Братислав Недимовић, директор ЈП Коридори
Србије Александар Антић.
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Председник Вучић oбићи ће припремне радове на изградњи комплекса EXPO 2027 у
оквиру кога се гради и Национални стадион.

  

Национални фудбалски стадион имаће око 52.000 седишта и биће изграђен по свим
ФИФА и УЕФА стандардима.

  

Вучић о реакцијама САД на састав владе: Нисам срећан, али њу бирају грађани
Србије

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да за Србију није лепа вест што је
Стејт департмент саопштио да је разочаран што су особе под америчким санкцијама -
Александар Вулин и Ненад Поповић, предложене за министре у новој влади, и да се
нада да ће Србија имати добре односе са њеним америчким партнерима.

  

„Нисам срећан због њихове реакције али Владу Србије бирају грађани Србије. Ја
поштујем вољу народа“, рекао је Вучић, приком почетка радова на националном
стадиону.

  

Он је рекао да је са њим у Сурчину и председник Републике Србије Милорад Додик, да
се са њим дружи и додао „па шта с тим“.

  

„Чуо сам ја и са друге стране примедбе, да имамо много оних који су еврофанатици и
који су за Американце, али су ти било толико пристојни да о томе не говоре јавно“, рекао
је Вучић.

  

Он је рекао и да су предлози за нову владу ствар „компромиса“ и да у њој нису неки
министри који су до сад били иако то залужују па ће радити неке друге важне послове.

  

(РТС-Бета)
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